

向天安门毛主席像泼墨获刑14月

男子造成公共场所秩序严重混乱,已构成寻衅滋事罪

据中新网北京4月22日电 为了引起社会广泛关注,42岁的男子孙兵向天安门城楼毛主席像投掷墨水瓶,造成画像污损。记者22日从法院获悉,北京市东城区法院作出一审判决,以寻衅滋事罪判处其有期徒刑一年两个月。

东城区检察院指控,2014年3月6日中午12时许,被告人执行上述行为时,当场被民警抓获,现场临时采取清场等措施。

此案开庭审理时,孙兵对检方指控的犯罪事实供认不讳,并当庭表示认罪。

东城区法院审理认为,孙兵无视国法,在公共场所起哄闹事,造成公共场所秩序严重混乱,其行为妨害了社会管理秩序,已构成寻衅滋事罪,依法应予刑事处罚。

此前,孙兵曾因信用卡诈骗罪,被北京市海淀区法院判处有期徒刑一年五个月,2013年1月4日刑满释放。法院审理认为,孙兵因故意犯罪被判处有期徒刑,刑罚执行完毕以后,在五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,依法应当从重处罚,故作出以上判决。



毛主席像被污染后,工作人员连夜将其更换。(资料片)

阻挠违建加油站 市民被刑拘

本报讯 近日,重庆市民张正强及家人用封路行为,阻止并破坏中石化在焦石镇东泉村东泉五社蔡家坡处修建加油站,警方以张正强涉嫌破坏企业生产经营罪将其刑拘。据调查,被举报加油站建设是政府的行政行为,建立程序与国家法律法规相冲突。

重庆市涪陵区公安局刑侦支队谭政委告诉记者,他们刑拘张正强是两次接到中石化江汉油田涪陵项目部报案,张正强及家人阻挠、封路行为导致车辆无法加油,企业损失约500万元。警方依据刑法第276条,以涉嫌破坏企业生产经营罪刑拘了张正强。

记者拿出了重庆市规划局监察执法总队给张正强的举报回复函,该回复函认定江汉油田所建加油站没有办理规划许可手续,且加油站选址的菜厂擅自改变土地性质属违法行为,今年3月12日,焦石镇政府责令江汉油田三日内自行拆除其违法建筑。

面对记者的疑问,谭政委说,中石化在焦石镇修建的撬装(移动式)加油站,是经过政府各级部门开会同意的,只需备案即可。但国家对危化品实行严格的许可制度,没有备案制。

对此,重庆市人大法制委办公室负责人向记者表示,政府的各种批文、批示和会议纪要,必须以国家法律为准绳,如果政府的会议纪要把许可制度改为备案制,就违反了国家法律。这位负责人说,企业的违法经营不受法律保护。对于企业的违法经营所得,应当予以没收。从这个角度来说,警方立案不妥。 据工人日报

急性白血病仅5%与遗传有关

婴儿脐带血完全适用于后天白血病的治疗

本报讯 随着医学技术的发展,脐带血移植已成为治疗血液系统及免疫系统疾病的有效手段,近年来很多准妈妈为自己的孩子储存脐带血,留一份健康的保障。自存脐带血能否用于自身白血病治疗?自存脐带血救自己又有多少案例可查?记者采访了原华西医科大学基础医学院副院长、免疫学教授、血液学博士汪成孝先生。

据汪教授介绍,从医学理论来讲,白血病的发病原因有先天性和后天性两种,先天性占比比例很小,如果儿童在半年至1岁期间发病,有可能是先天遗传因素导致的,而后天有很多因素可能导致白血病发生,如环境污染、房屋装修、食品农药残留、滥用药品、病毒感染、放射线辐射等,自体脐带血完全适用于这些情况导致的后天白血病

的移植治疗。医学界对白血病发病的研究表明,其发病原因大多与后天因素有关。英国权威医学杂志《柳叶刀》在1997年就发表过《急性白血病的病因》的文章,指出急性白血病的发病原因仅有5%与遗传因素有关。

“对于自体脐带血所治疗的疾病,美国去年有超过200例的自体脐带血移植,仅美国最大的脐带血自存机构CBR

所储存的自体脐带血目前就已临床移植了117例。同时自体脐带血治疗的疾病种类已经不再局限于白血病等血液、免疫系统疾病,而是更多地应用到了再生医学领域。以CBR公布的数据来说,在263例自体脐带血移植中,用于缺血、缺氧性脑病治疗有142例,占自体脐带血移植案例的一半以上。”汪教授称。

(本记)

五一到海底来玩“捉迷藏”

为迎接五一假期和旅游旺季,4月22日,青岛海底世界在国内首家推出的“海底隐形生物”主题展在“寻觅”中开启。假期三天,青岛海底世界三大表演——升级版“人鲨共舞”、“梦幻美人鱼”、“海底后花园”全部登场,每天11场,轮番上演,精彩不断!



海底“隐形生物”变化万端,随机应变,与生活几乎完全融为一体,堪称海底世界里的“伪装大师”。新引进的拟态章鱼是自然界中顶级伪装高手,可以任意改变颜色和形状;还会超级模仿秀,可以伪装模仿成海蛇、比目鱼、魷鱼、海葵、水母等15种海洋生物。石头蟹、伪装蟹,体态与石头相似,外表长有藻类,以便迷惑猎物和天敌,就像海底“隐士”;还有艳如彩瓷的海葵蟹、透明透明的海葵虾,它们隐藏在五颜六色的海藻丛中,与海藻互帮互助形成“和谐小社会”。而裸鳃鱼则隐身海藻丛中,利用触角引诱小鱼出来而捕食,是天生的“隐形杀手”。(闫政)

成山头三月三吃会开场了

有着上百年历史的民俗盛会——“成山头吃会”,在本月21日(农历三月初三)盛大开场了。当日前来的游客不仅享受到了6.5折的成山头和摩天岭两景区联票特惠,还在中国陆海交接的最东端——天尽头品尝了具有胶东特色的渔家盛宴。

成山头吃会是当地流传下来的民俗,起源于清末,每逢三月三都会举办。上世纪40年代由于日军占领成山头,导致当地吃会的传统民俗被迫停止,直到2010年由西霞口集团重新举办而得以恢复。

为突出成山头吃会“吃”的内涵和特色,主办方西霞口集团专门为活动定制了6口12印大锅和4口8印大锅,同时配备了全套灶具。活动当日,将为周边村民及参加吃会的游客奉上地猪头肉、炖猪蹄、萝卜炖牛肉、水煮海虹扇贝等一道道渔家饭菜。配上玉米、花生等农家五谷杂粮,胶东大馒头。为前来的与会者们提供视觉和味觉的极大享受,体验和回味大锅饭的美味。除了大锅饭,游客还可以在活动现场品尝到爆米花、油炸糕、油条等有名的特色小吃。会上,乡民与游客围桌而坐,住着飘香,大碗啤酒,大盆盛肉,即使不曾相识,也无丝毫扭捏,切身体会了一把胶东人的豪迈与奔放。(杜家)

台儿庄古城推出 杂技魔术嘉年华

五一期间,地处京杭大运河核心地段的台儿庄古城景区好戏连台,刺激、诙谐的杂技魔术国际嘉年华将盛大举行。

小桥、流水、古城、翠竹和流光溢彩的夜景是台儿庄古城的标志,林立的商铺、各种非遗产品展示和销售,时尚的酒吧,大快朵颐的地方美食和高标准的度假酒店,让台儿庄古城成为休憩心灵的度假胜地。

为了让五一旅游活动更加丰富多彩,台儿庄古城斥巨资打造杂技魔术嘉年华:来自国内外马戏演员的高超技艺引领国际范,精湛的国际马戏杂技让您大开眼界;疯狂滑稽小丑表演,让您充分享受欧洲传统滑稽小丑的幽默和疯狂;惊险刺激的奇幻魔术带给您神秘的视觉盛宴;八种萌宠动物明星互动秀,亲子寓教于乐才艺大比拼等精彩内容。(上官)

中国好声音歌手五一歌友会

5月1日-3日

杨坤组四强学员徐剑秋,携手刘欢组学员刘昊霖、那英组学员崔兰花五一亲临富华游乐园,《泡沫》《一起摇摆》《冬天里的一把火》……多首导师转椅金曲经典再现……

888米的双环过山车、超级大摆锤、“跳楼机”太空飞梭,新项目家庭过山车,快速过山车……30多个游乐项目任性玩,想玩几遍就玩几遍……

疯狂行进鼓、cosplay、绚丽花车、卡通小丑……萌萌哒!

网 址: www.fuwahpark.com
欢乐热线:0536-8788168 8788159
地址:山东省潍坊市东风东街6611号

